

Amit élünk, azt osztjuk meg

Hogyan táplálkozunk lelki kincseinkből és miként próbáljuk szerzetesközösségünk sajátos adományait másokkal megosztani? Avagy: miként mutatkozik meg karizmánk a mindennapjainkban, közösségeinkben és hogyan akarjuk azt másoknak felkínálni? - ezekkel a kérdésekkel foglalkoztunk hangsúlyosan az Erdélyben élő segítő nővérek találkozóján.



Mindenikünk egy történetet hozott magával Csíkszentdomokosra október elsején, pénteken. Ezek a történetek olyan mozzanatokat mutattak be, amelyek során ki-ki megélte a karizmánkat a mindennapjaiban. Gazdagság, mélység, fájdalmas helyzetekben való kitartás, remény, humor, testvériesség, együttérző meghallgatás - íme, csupán néhány jellemzője ennek a meghallgató körnek.

Tartományunk néhány hónapja egy víziót hordoz: szeretnénk Romániában egy olyan kezdeményezést elindítani, amely az életútjukat, hivatásukat, Istent és önmagukat kereső fiataloknak kíván segíteni. Szombat délelőtt az ezzel megbízott két nővér mesélt az első lépésekről, ami után ötletekről, lehetséges nevekről és az azokban rejlő tartalmakról beszélgettünk.

Hogyan mutatkozik meg karizmánk kisközösségeink életében? - ez volt a kiinduló kérdés azokhoz a páros beszélgetésekhez, amelyekkel a délutánt indítottuk. Az étellel teli megosztás gazdagságainak begyűjtése után még egy lépéssel tovább mentünk: kiscsoportokban sokszínű küldetéseinkre tekintettünk és azokat a közös pontokat kerestük, ahogyan karizmánk átjárja küldetéseinket. Ezeket aztán egy-egy szoborcsoportban is megjelenítettük. Ez után az igazán kreatív egység után éreztük, bőségesen van miért hálát adnunk közös szentmisénken.

Honlapunk, Facebook oldalunk és a 30 éves erdélyi segítőnővéri jelenlét megünneplésére való készülés első lépései voltak a fő programpontok vasárnap. Bízunk benne, hogy ennek a munkának első gyümölcsei lassan láthatóvá válnak.

Találkozónkban az egyéni és közösségi imának, valamint a közös ünneplésnek és a kötetlen beszélgetéseknek is megvolt az őket megillető, méltó helyük. Együttlétünk értékességét mutatja az is, hogy az éves rendszerességű találkozók közé beterveztünk még egy tavaszt is.

Silvia Bereczki sa

